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وان الحافلات الت ه وسيلة تم توفيرها للتنقل بين الليات ليست من الوسائل المفضلة ف الحرم الجامع وتبلغ نسبة الطلبة
الذين يستخدمون الحافلات 25. 6% من الطلبة يسيرون بالأقدام و 2. 3% من الطلبة يفضلون وسائل اخرو وبالنسبة لوسيلة
التنقل المفضلة لدى الطلبة ه السيارات فتبلغ نسبة الطلبة الذين يستخدمون السيارات 53. 5% من الطلبة انهم يستخدمون

وسائل التنقل الجامعية يوميا و18. 6% يستخدمونها 3-4 مرات ف الأسبوع ونسبة قليلة وه 9. تبين ان الطلبة يضيعون من
وقتهم لانتظار حافلات الجامعة للتنقل بنسبة 53.


